
Hlas od Jordánu  
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ - 29. SRPNA 2010 
Smiluj se nade mnou, Pane, neboť stále k tobě volám. Tys totiž, Pane, 

dobrý a shovívavý, nejvýš milosrdný ke všem, kdo k tobě volají. 
1. čt. -.Sir 3, 19-21,30-31* Pokořuj se, a před Pánem nalezneš milost. 
Žalm  - Žl 68 * Bože, ve své dobrotě ses postaral o chudáka. 
2. čt. - Žd 12,18-19,22-24a * Přistoupili jste k hoře Siónu a k městu živého Boha. 
Evangelium - Lk 14.1.7-14* Kdo se povyšuje, bude ponížen, a kdo se ponižuje, bude 
povýšen. Dvě poučení, zdánlivě určená jen pro obyčejný život, mají přivést k respektování 
Boha jako toho, kdo s konečnou platností povyšuje a ponižuje, čili kdo je jediným 
oprávněným soudcem člověka. 

BOHOSLUŽBY OD   29. SRPNA DO  5. ZÁŘÍ 2010 
neděle  29. srpna  

22. neděle v mezidobí 
 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:30 
8:30 

10:00 

mše sv. 
za + Marii Legátkovu, bratra a dvoje rodiče 
za živou a + rod. Urbanovu a Horákovu 

pondělí  30. srpna Morkovice 18:30 za + Jana Štěpánka, rodiče a živou rodinu 
úterý  31. srpna Morkovice 7:30 za + Jiřího Hrabánka, otce a živou rodinu 

středa 1. září Morkovice 10:30 Veni Sancte - mše sv. na zahájení šk. roku 
čtvrtek  2. září Pačlavice 18:00 za + Miloslavu Němcovu, manžela a ž. rodinu 
pátek  3. září 
první pátek 

Prasklice 
Morkovice 

17:30 
18:30 

mše sv. 
na poděkování za radosti i strasti společ.  života 

sobota  4. září 
mariánská sobota 

Morkovice 
Prasklice 

7:30 
18:00 

za živé a + členy živého růžence - večeřadlo 
za farníky 

neděle  5. září  
23. neděle v mezidobí 

Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
10:00 

za živou a + rodinu Lechnerovu a Baňařovu 
za Boží požehnání pro rodinu Skřítkovu 

Výuka náboženství v roce 2010/11. Připomínám rodičům, aby přihlásili své děti do výuky 
náboženství. Přihlašují se děti od první do deváté třídy. V první den školního roku 1. září, 
zvu všechny školáky, učitele, rodiče i farníky na mši sv. v 10:30 ve farním kostele 
v Morkovicích. Budeme prosit o dary Ducha Svatého pro nový školní rok. 
Začni školní rok s čistou duší! Zpověď pro školáky bude ve středu od 9:30 v Morkovicích. 
Ve čtvrtek v Pačlavicích od 17:30. Na první pátek  Prasklice od 17:00, Morkovice od 18:00. 
Adorace budou ve čtvrtek od 17:30 do 19:00 v Morkovicích, v Pačlavicích od 17:30 do mše 
sv. V pátek od 17:00 v Prasklicích a od 18:00 v Morkovicích. Vystaví akolyté. 
První pátek - zaslíbení Ježíšova Srdce: „slibuji Ti v nesmírném milosrdenství svého 
Srdce, že všem, kteří přijmou po devět prvních pátků v měsíci za sebou mé 
Tělo, dám milost konečné zkroušenosti, že neumřou bez milosti Boží a bez potřebných 
svátostí. Mé Božské Srdce bude v hodině smrti jejich útočištěm“. * Přijďte na první 
pátek uctít a odprosit Ježíšovo Nejsvětější Srdce za všechny urážky, které mu působí 
lidstvo svými hříchy. Veďte své děti k pobožnosti prvních pátků.  
Mariánská  první sobota „Každou první sobotu se uzavírají brány pekla: nikdo nebude 
zavržen. Brány očistce se otevírají. Mnoho duší přijde do nebe. To je dílo milosrdné lásky 
mého Syna, kterou odměňuje ty duše, které uctívají mé Neposkvrněné Srdce!" V 
Morkovicích se od 7:30 modlíme  růženec radostný a bolestný, mše sv. a růženec slavný.  

Hlavní pouť na obnoveném poutním místě  
Panny Marie Ochranitelky  

na Křébech u Prasklic 
při příležitosti svátku Jména Panny Marie, výročí 

obnovení poutního místa, požehnání venkovního oltáře 
a posvěcení původního poutního kostela 

sobota 11. září 2010 
15:30 - mše sv. ve farním kostele v Prasklicích 
20:00 - program mládeže, noční křížová cesta na Křéby 
21:00 - mše sv. za mládež, celebruje P. Josef Červenka 
neděle 12. září 2010 - hlavní pouť 
14:00 - zahájení slavnosti u farního kostela v Prasklicích,  
             průvod s  obrazem Panny Marie na Křéby 
15:00 - poutní mše sv. - hlavní celebrant kroměřížský děkan  
             P. Josef Říha, probošt kapituly 
pondělí 13. října 2010 
17:00 - fatimský den, růženec, mše sv. a adorace za duchovní obnovu národa,  
             celebruje prostějovský děkan P. Miroslav Hřib 
 

MÁ JEŠTĚ SMYSL MLUVIT O POUTÍCH? Není to jen hra na minulost? A můžeme jít 
ještě dál a ptát se, proč bychom měli putovat na určité poutní místo, když je Bůh 
všudypřítomný a on sám i jeho svatí jsou modlitbou „dosažitelní“ na jakémkoli místě. 
Nemůžeme přece tvrdit, že na poutním místě je Trojjediný Bůh „přítomnější“ než někde 
jinde a Panna Maria mocnější na Svaté Hoře než třeba v Benešově! KOHO HLEDÁME? 
Většina poutních míst je zasvěcena Panně Marii nebo některému světci či světici, ale nemají 
být jejich „památníkem“. Jsou to místa osobní modlitby a liturgie. Odedávna se na nich 
slaví svátosti - zejména svátost smíření a eucharistie, v posledních desetiletích také často 
svátost pomazání nemocných. A všechny umožňují setkání s Kristem. Ostatně i pobyt mezi 
modlícími se návštěvníky poutního místa je příležitostí k setkání s Kristem, který je 
uprostřed těch, kdo se scházejí v jeho jménu. Je nesmírně důležité, aby poutník, který přišel 
na poutní místo, ke Kristu vnitřně "doputoval". Aby se s ním setkal a přijal jeho odpuštění i 
obdarování. Skutečně křesťanská úcta k Panně Marii a ke svatým nás ani jinam dovést 
nemůže a nemá. Proto má slavení svátostí na poutním místě tak zásadní význam.  
Příprava na biřmování bude pokračovat setkáním na faře v sobotu 4. září v 9:30 ráno. 
Můžete přijít i na mši sv. a růženec. Připomínám úkoly přes prázdniny. Přečíst Lukášovo 
evangelium a Skutky apoštolské. Dále mít zodpovězené otázky z posledního setkání ve 
svých zápiscích. (Moje cíle a plány. Moje zážitky a výrazné vlivy. Jak jsem uznáván a 
přijímán). Každý si přineste Bibli a poznámkový sešit. Na přípravu k biřmování se z našich 
farností přihlásili. Morkovice: Dostálová Jana, Fránková Helena, Fojtíková Helena, 
Fránková Hana, Churý Štěpán, Krejčí Marie, Lejsalová Eva, Lejsalová Kristýna, Najman 
Lukáš, Shromáždilová Kateřina, Straděj Josef, Šrefl Filip. Pačlavice: Jašková Zuzana, 
Němec Josef, Miklík Josef, Miklíková Františka, Procházková Věra, Petřeková Ladislava, 
Vdolečková Eva, Vdolečková Karla, Zdražilová Gabriela. Prasklice: Kupková Gabriela. 
Pokud se ještě někdo chce zapojit do přípravy je vítán, do soboty ať se domluví s farářem. 
Pouť k starobylé gotické soše Panny Marie ve farním kostele v  Koryčanech bude 
v neděli 5.září. Mše sv. v 7:30, 9:00 a 10:30. Svátostné a novokněžské požehnání v 14:30. 


